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1.4 REMRBE

B 16, (FERBLHEROROMIE) ~
1 Bt HRe s
y' (@) + f(@)y(z) = r(2). (9)
D — AR
y(@) = yp(x) + Ce I (*)

ERTIENTES. 2120 yp(2) X (9) DEBD—D2 D, F(z) & f(x) D
FRIAREH, C IZEREHR. LN >T Ce @ [3FrARR

Y () + f(@)y(x) =0 (12)

D—MBBETHB. yo(x) EREMEWVND ZENH B, BREVEDRDIFNET
RTDEADON B EICR B,

-

J

1/9



1 1EEHsAEX RS

1. 1EEHMoARER

1.4 REMRBE

[fen®] y(z) & (9) DRETBE, y,(x) & (9) DREND

y'(x) + f(2)y(x) = r(z),
Yp(x) + f(@)yp(2) = r(x).

milzEsEHELT
(@) = yp(@)) + f(2)(y(x) = yp(z)) = 0.

I y(z) —yp(x) BFRAER (12) DBTHD I EEZRLTWS. LED>T
EHE 14108

y(@) = yp(a) = Ce™ 7

Bhh BTN (x) EEKT 5.,
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1. 1EEHMoARER

1.4 REMRBE

EHRE 1 R HMY AR
y'(z) +ay(x) =r(z) (a FEH, r(z) EEEXIEL) (7)

DAL r(z) PERLERTH BBEIE, RERIEIC L Y EBICHRERD S C
ENTES.
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1.4 REMRBE

/ii'i—ﬁﬁ
(i) ap + a1z + asx® + - - - + apa™ = by + b1z + box® + - - - + bpa™
N DOEEX
< n=m,ag =bg,a1 =by, -
(ii) ao + a1z + apz® + -+ apz™ =0 'z DEHR
< aq=a1=--=a,=0
(iii) asinkz + becoskx =0 Dz DEFX <= a=0=0
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KAEREE (2D 1)

r(x) = (n RFEX) D& F

() = an®™ +ap_ 12" 1+ (a#0DEZE)
Yo\ = an12" M +aa"+ -0 (a=00DEXE)

EHE(9) BT LI TRERSU a0 a1, ERONEE L.

HpBES H5E
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1.4 REMRBE

[B11.10] o +3y=a22—-1 - (a) D—REERD&.
yp =ax? + Pr+v EBVT (a) D y IKRA

(yp) + 3y, = (2ax + B) + 3(ax® + B + )
=30z’ + 20 +38)z+ B+ 3y =22 -1

L7222 T 3a=1 2a+383=0 ﬁ—|—37——1’67§3<’ﬂi7§367¥\,\_
2

1
INEFRNT a—g,ﬁ 9,7———7& SFHHNH
1, 27
S
—FH, Y +3y=0--- (b) O—HEfRIE y = Ce 3% 2Hh5 a D—MRKERIE
- 1, 2 7 32
y= 3;1: gx o + Ce
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1. 1EEHMoARER

1.4 REMRBE

REREE (£D 2)
r(x) = coswz, sinwr D& &
Yp(2) = acoswz + fsinwz

EBERB o, f BRONIEE L.
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1. 1BEEHDAREN
L4 REFEE

[ 1.12] o +2y=cosz --- (a) D—REER%ERD K.
yp =acosz + fsinz & (a) Dy IKRKAT B &

(yp)' + 2y, = (—asinz + Beosx) + 2(acosz + Bsinx)
= (2a+ f)cosz + (28 — a)sinx = cos x.
LEd>T
2a+4=1 —a+28=0

~ 2 PA=] "~
THRLLTIRAESHWN, ThERWT a= I B=~- EBIHIS

ot =

2 1
Yp = gcosa:—&— gsmm.

—H, Y +2y=0 --- (b) O—MEIE y = Ce 2 ZH5 (a) D—MEERIE

2 1
y= gcosx—f— gsinx—i—Ce_Q””.
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1.4 REMRBE

KAEREE (2D 3)

r(r) = ke? (q# —a) DEE
yp(2) = e?®

EBERB a ZRONIT S

B 1.13] o —y=2e** .- (a) D—BERD&.

Yp = e’ & (a) Dy IKRAT D&
(yp) —yp = (20 — 0)6% = 2¢%".

L7D> T a=2 TR TIRASARL.

—AH.y—y=0 - (b) D—MMEIT y=Ce® D5 (a) D—MERIT
y = 2e* + Ce”.
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